


Fator de Modificagcao Nuclear
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Distribuicao para colisdes proton-proton
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Equacao plastino-plastino - Dinamica dos partons no QGP
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No referencial do fluido

Pg = Ly(pr) Ly(p) = Yf (p — uE)

Efeito do arrasto nos momentos

pr = pp exp(—y7)  (pr) = Yo exp, [(my — a)/T]

Solugao calculada em p,

f (pF) = f (bl exp(—v7))



1 do**/dpr R,, é calculado para um mesmo valor de p, nas
Nyari(€) doPP/dpr  distribuicOes de colisoes pp e AA

Raa(pr) =

Distribuicoes calculadas em p.. no referencial do lab
2% (pr) = f(L-u[Lulpr]exp(y7)])  Po = Lu[Lu[pr] exp(y7)]
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Incluindo a dispersao

(pr — pm)? ) e

9q(pT>P11) = A(l +(g—1) 20 (pr)?

Uma g-Gaussiana com média p; tem uma probabilidade de gerar um momento
observado p;

fAA(pi) = Azgq (Lu(pi), Lu(pj)) f (L [Lu[p;] exp(y7)])

j=i—5,..,’i+5 5:20

A= I/qu (Lu(pi),Lu(pj))
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